

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23 septembrie 2022, ora 09,00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 446 din 23 septembrie 2022.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 2 prin intermediul aplicației WhatsApp)**, din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 august 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 6 septembrie 2022, ora 09.18. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 consilieri prezenți fizic și 2 prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 august 2022.**

Doamna Vasîlică Lenuța întreabă dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Othozi Vasile**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții **„Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău”**. Inițiator primar. Comisia buget.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022. Inițiator primar-Comisia buget.

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru (15 consilieri prezenți fizic și 2 prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Dofteana, comuna Dofteana, județ Bacău” Inițiator primar. Comisia buget, juridică și învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul Othozi Vasile președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că prin această hotărâre se actualizează indicatorii tehnico-economici conform anexei 1 și devizului general actualizat, în urmă majorării prețurilor materialelor folosite în construcție.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14568 din 23 septembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Othozi Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 prezenți și 2 consilieri prin intermediul aplicației whatsapp) din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”, potrivit Anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 prezenți și 2 consilieri prin intermediul aplicației whatsapp) din 17 consilieri în funcție, valoarea totală actualizată a proiectului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școala Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”, în cuantum de 6.826.655,72 lei (inclusiv TVA) în baza Devizului general actualizat (Anexa nr. 2), privind cheltuielile de capital necesare executării obiectivului de investiții.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022. Inițiator primar-Comisia învățământ. Inițiator primar-Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi domnul Othozi Vasile președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna contabil prezentă la ședința comisiei de buget a explicat pe larg necesitatea acestui proiect.

Domnul primar arată necesitatea accesării fondului de rezervă al comunei Doftena pentru finalizarea unor investiții ce se derulează în cursul acestui an.

Datorita populatieri scolare au fost diminuate sumele defalcate din TVA cu 4000 lei la învățământ.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14569 din 23 septembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Othozi Vasile, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, (15 prezenți și 2 consilieri prin intermediul aplicației whatsapp) din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2022 astfel:

a) Utilizarea sumei de 1.103. mii lei, din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Local al Comunei Doftena pentru finanțarea unor cheltuieli urgente și neprevăzute și diminuarea prevederilor bugetare ale capitolului 54.05.50.04 “Fondul de rezerva bugetară la dispoziția autorităților locale” cu suma de 1.103. mii lei, conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

b) Majorarea prevederilor cheltuielilor bugetare ale bugetului local cu suma de 1.103 mii lei, pe capitolele bugetare conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

c) Virare de credite de la cap 740220 "bunuri si servicii la cap 840220" Bunuri si servicii" suma de 150 mii lei conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

d) Diminuare sume defalcate din tva pentru finantare unități de învățământ, cheltuieli prevăzute la art 104 alin 2 lit b)-d) cu suma de 4 mii le conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

e) Majorare indicator 4265 Finantare PNDL 633 mii lei, capitol cheltuieli 840271 conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (15 prezenti și 2 consilieri prin intermediul aplicației whatsapp) din 17 consilieri în funcție, completarea și modificarea listei de investitii pe anul 2022, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Domnul Othozi Vasile, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Othozi Vasile președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
OTHOZI VASILE**



**p. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
VASÎLICĂ LENUȚA**

Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana